








JDPA G 1046

%9 PN SHELEE (PN—K) p——

REERS ZMLEEIZ. KIPELOHRDEWEBICHAT 5,
(616 HO [HEA/EADH L] &)

PN — K
HAZ mm
WO wOE | MR | o o
D T L (kg)
300 125 660 90.5
350 13.0 660 114
400 14.0 660 138
500 15.0 810 208
600 16.0 810 267
700 17.0 980 369
800 18.0 1000 456
900 19.0 1000 544
1000 20.0 1000 633
1100 21.0 1000 735

233




JDPA G 1046

%10 PNE 75 Vs TEE T

FEU21000) 02150 % 12000
Sy THEERY) Bt Sy THERY

8—M16 X2 12—M16X2 N

H J
L
HAZ mm
o | & W R
D d T H I J L (kg)

700 | 100 17 365 365 600 965 347
800 | 100 18 365 415 600 965 423
900 | 100 19 365 465 600 965 517
1000 | 150 20 365 515 600 965 603

1100 | 150 21 365 565 600 965 701
1200 | 200 22 365 630 600 965 817
1350 | 200 24 365 710 600 965 992
1500 | 200 26 365 790 600 965 | 1190

®E 77 Y0ilZ, JDPA G 3007 DFE2 D 7.5K
REIBIZ& D, 727204 v T HEOBIIMET S,

234



%11 PN #=8®

|
e

‘DH

JDPA G 1046

|
—ﬂ4—4h4£

HAT mm
IFFOME oS % B B
D Dul P L (kg)
700 675.2 253 606 181
800 774.8 265 630 228
900 874.4 275 650 279
1000 970.0 275 650 323
1100 1069.6 288 676 392
1200 1196.0 298 696 471
1350 1343.0 298 696 566
1500 1494.0 298 696 685

235




JDPA G 1046

%12 PNEA@E77>I8%
(ZI2 02 TFER) o or

o f
ey

N e
L —

EAARILE « F o b
Miexz B wiexe
e

—

B

L

35

20 55

A mm
O w R KRR =S R & DR =,
D T L N1 N2 (kg)
100 8.5 150 8 4 11.8
150 9.0 150 12 6 16.7

BE1. 77 YOI, JDPA G 3007 DFE2D 75K GF KIZ k3.

772U, AR b B AR, HET S,

2. WHABEL b - F oy P OMEIZ. JIS G 3101 D SS400, JIS G 3505
@ SWRM #4, JIS G 3506 ® SWRH #1, JIS G 3507-1 ® SWRCH #4
J OIS G 4303, JIS G 4308. JIS G 4309 ® SUS304, SUS304J3.
SUSXM7 £ ¥ 5,

Ak, MEA IS G 3101 @ SS400. JIS G 3505 & SWRM #1. JIS

G 3506 ®» SWRH #1. JIS G 3507-1 ® SWRCH #1izi%, Miglien - %
119,

3. FAAAL L - F v bDALIE, JS B 0205-1. JIS B 0205-3 &% ¥
JIS B 0205-4 12k %,

236



JDPA G 1046

4% 13 PNEABM7 5> VR%EE
(77> ETFEER) o  or

HEAARIL k- Fy b

13

M16X2 — M16X2
/ D Y
- -1
<735 -
20 55
HA7 mm
U wo)e R | KL a0 | g =
D d T t L N1 N2 (kg)
100 75 135 135 150 8 4 1.6
200 150 16.0 14.0 150 12 6 216

HE1. 77 Y OMIZ. JDPA G 3007 DE2 D 75K GFBIZ &k %, 727 L.
AR b & AaDOBIE, HET 5,
2. WARENL L - F v b OMER. JIS G 3101 O SS400. JIS G 3505 O
SWRM #4, JIS G 3506 ® SWRH #t, JIS G 3507-1 ® SWRCH # &% U* JIS
G 4303.JIS G 4308.JIS G 4309 ® SUS304,SUS304J3,SUSXM7 & ¥ 3,
k. ME2 IS G 3101 @ SS400, JIS G 3505 O SWRM #1. JIS G
3506 ® SWRH #f, JIS G 3507-1 ® SWRCH Fizid, i > = 4175,
3. FGAZAL b - F oy FDALIE, JIS B 0205-1, JIS B 0205-3 21 JIS B
0205-4 12k 3,

237



JDPA G 1046

MEE 1 145 1

P N7

i

BT mm
Wk | m o [RLON
s | f '
R2 f h (kg) d
700 | 3705 | 115 | 40 | 728 | M9
800 | 4215 | 115 | 40 | 828 | M9
900 | 4720 | 115 | 40 | 930 | M9
1000 | 5230 | 115 | 40 | 10.4 M9
1100 | 5740 | 115 | 40 | 114 M9
1200 | 6380 | 115 | 40 | 126 M9
1350 | 7150 | 115 | 40 | 142 M9
1500 | 7920 | 115 | 40 | 159 M9
THEOHFRE
. ELILI
WPOSEE
f
700 ~ 1500 +8'7

238



JDPA G 1046

MEZ164%2 PNF OvsULs
(TLRFLY)
ARHE TaRALT
—r | = | ‘

HA7 mm
vy v ) VT s VAR QI NIV

O (s I R B & & SF %
R Y H M (kg) H L W
300 163 1009 8 15 0.815 10 76 24
350 183 1134 10 15 1.14 10 96 24
400 208 1291 10 15 1.31 10 101 24
500 259 1612 10 15 1.65 15 106 24
600 310 1932 10 15 2.01 15 126 24
700 360 2238 10 20 3.10 15 131 29
800 412 2564 1 20 3.93 15 146 29
900 463 2885 11 20 4.42 15 156 29
1000 514 3205 1 20 4.86 15 171 29
1100 566 3532 12 25 7.33 15 196 34
1200 630 3934 12 25 8.19 15 206 34
1350 707 4418 12 25 9.23 15 246 34
1500 784 4905 12 30 12.3 15 261 39

B TLZRVVOMENE, RARTLHR NRAR) OTLAKRyDEL, M
1% 8HA, %13 100kg/m® & 5,

EBETEDHEE
HAL mm
. =R
A%
TOE q M
300~ 1500 | +05 S

239



JDPA G 1046

MEZE114%3 PNF FRILERTEY FFRILE

v MRV B

HA7 mm
£ L b * v b Kb
WO ﬁ; %%#&égh ﬁ; BT R
d B e d b ¢
300 — — - - M14 X 1.5 6 11 7(4)
350 - - - - M14 X 1.5 6 12 7(4)
400 - - - - M14 X 1.5 6 | 12 7(4)
500 - - - - M14 X 1.5 6 | 12 7(4)
600 - - - - M14 X 1.5 6 13 7 (4)
700 | M9 x 1.25 8 | 225| 20 M18 X 2.0 8 13 9 (6)
800 | M9 X 1.25 8 |225| 24 M18 X 2.0 8 | 13 9(6)
900 | M9 X 1.25 8 | 225 | 26 M18 X 2.0 8 | 14 9(6)
1000 | M9 X 1.25 8 | 225 | 26 M18 X 2.0 8 | 15 11(8)
1100 | M9 X 1.25 8 |225| 30 M18 X 2.0 8 | 15 11(8)
1200 | M9 X 1.25 8 |225| 34 M18 X 2.0 8 | 16 11
1350 | M9 X 1.25 8 | 225 | 34 M18 X 2.0 8 | 16 11
1500 | M9 X 1.25 8 | 225| 38 M24 x20 | 12 | 18 11

BE () NOKIEIZ. ZHFLEEHOZIICHWS 2y AL F OKERT,

BETEOFEE -
WAL mm
8 AL b oy bR b

IE2ONES

IFOE B . b y
300 ~ 600 - -

5 + 8.1 +05

700~1500 | _ ., +05




JDPA G 1046

MEE114%4 PNE dLG@

A b — i
i — ST
= e | T
j |
B
D2
H7 mm
. &% W Nk
MEOE -
D1 D2 A B E
300 347.5 347.5 104 18.0 33.0
350 396.0 396.0 14.0 25.4 41.9
400 4475 447.5 14.0 25.4 419
500 550.0 550.0 14.0 254 419
600 652.5 652.5 14.0 25.4 419
700 747.0 747.0 1.0 20.0 36.0
800 851.0 851.0 1.0 20.0 36.0
900 952.5 952.5 11.0 20.0 36.0
1000 1057.0 1057.0 1.0 20.0 36.0
1100 1158.5 1158.5 11.0 20.0 36.0
1200 1287.0 1287.0 1.0 20.0 36.0
1350 1441.0 1441.0 11.0 22.0 37.0
1500 1595.0 1595.0 1.0 22.0 37.0
EETEDHFRE -
HAL mm
. = VA
EUME
A B E
300 +0.3 +0.3

350 ~ 600 +05 *+05 +08

700 ~ 1500 +03

241



JDPA G 1046

JDPA G 1046 - 2007
PNFA V7 21 IV E58%E B (k)

33 WK, ik BERUVZOHFEE (B%9)
HIEAE T DA R K OE A RSIER 3 ITR T,

R 3 - RERFEOFIRRAVER
PN—UF J}—

\”_,_,_,

R

PN—S P

PN—K —

B R

HAT kg

PN—-UF PN—S PN—-K

G ENLA EILA
74 L4
(mm) | DPF —vy| D1 | Dz | D3 -7 ) Di| Dz | D3
(&%) (%)

IFOME

D4

ELAK
74
=27

(Z5)

4000 | 2410 | 360 | 2370 | 2100 | 1880 | 360 | 2360 | 2090 | 1870

1710

360

1200
6000 | 3510 | 540 | 3440 | 3030 | 2710 | 540 | 3430 | 3020 | 2700

2450

540

4000 | 2910 | 485 | 2930 | 2560 | 2320 | 485 | 2910 | 2550 | 2300

2120

485

1350
6000 | 4240 | 728 | 4260 | 3710 | 3340 | 728 | 4240 | 3700 | 3330

3050

728

4000 | 3600 | 539 | 3560 | 3160 | 2820 | 539 | 3540 | 3140 | 2800

2600

539

1500
6000 | 5250 | 810 | 5180 | 4570 | 4060 | 810 | 5160 | 4550 | 4040

3740

810

242



